Pon Ipoypappotoc
AOYIKEC amOPAGELS KOl BpOyYOl ETAVAAYNG

MdaOnua 3



EvtoAiéc ko Aok

Kda0e mpotaon o1o mpdypapo mov TEAEIMVEL GE EAANVIKO EpOTNUATIKO (; )
OMOTEAEL L0, EVTOAT].

Ot evtoAéc coumeptiapuPdvovv ONAGOCELS LETAPANTOV, avabEcels TiLmY, KdAeouo
GUVOPTHCEMV K.O.

[ToAAEC eviOoAEC umopovV va
OLLOOOTOLOVVTOL GE L0 GOVOETT EVTOAN 1)
S évao, prhok. H opadomoinon avtr yiveton
double a,b,c,theta,phi: ]JS Ta (X’YKIGTp(X { }
a=3.5; b=7.8; /% endeiktikes times =/

c==grt (avta+h¥h) ;
phi=atan (b/a) *180/P1; Mmioxk 1 ) ) \
theta=90-phi; Hoapokato otav
printf ("c=%f theta=%5f phi=%f Yn'nin",c,theta,phi): avoPEPONACTE O
£* Meros ii =/ «EVTOM)» 00,
A ! ovumepriappavoope
o=10.0; phi=30; /* endeiktikes times */ KOl TO, <UTTAOK»

A /

! phi=phi*PI/180; i
i a=c¥cos (phi); b=c¥*sin(phi); MTE?\,OK 2 !

printf(Ta=3xf b=%zf Yyn",a,b):

getchar (] ;



Mepog 1o

AOYIKESG ATTOPAGELS



AOYIKES ATOQPAGELS
(if — else)

ovvOnkn = napaotacn pe Ty bool

Av 1 ouvOnKm elvon aAnOng (1) exteleiton 1
.................. evtoAnl, av gtvor yeudng (0) extedeiton n eviorn2
if (ovvOnkny) evroinl
else &evioin2 *AVTi 0TADV EVTOLOV PTOPOVNE VO £(oVnE 6VVOETES

EVTOLEC (UTAOK)
* To Tunpo else givol TPOULPETIKO.

Mapaderypa 1 "Evac Aoyikdg ELeyyog

if (x>=0) printf("The nuber x is possitive™): =
else printf ("The number = is negatiwve™) ;

Hopdaoderypo 2 Tpeig Aoyikoti Ereyyot

if(=x>0) printf("The nuwmber x iz possitive™); “‘;;Ef:f-”
if (x<0) printf("The number = iz negative™):
if (x==0) printf("The nuber iz =zero™):

Avo Loywot Ereyyot
Hapaderypa 3 —
if (x>0) printf("The number = is possitiwve™);
else 1if (x<0) printf("The number x i3 negatiwve™) :
elge printf ("The number iz zero™):

H ooun else-1if



Aoyikéc Amo@aosig (else-if)

AvaKAadOuEVN amo@aon else-if

ol e , =01 cvvOnkeg vroroyilovtar pe t ogpd Otav
if (ovvBnknl) evrodnl VIOAOYIGTEL | TPMTN 0ANONG GLVOTKN
else if (ouvONKn2) evroin2 gKTELEITOL 1 AVTIOTOLYN EVTOAN Kot 1] AALGIdOL
else if (cvvOnkn3) evroldn3 else-if teppotiCeton
*H telkn evioAn (petd to tedevtaio else
exteleiton Otav Kapio suvOnkn dev eivar
aAnonc.

else if (cuvONKNN) evtoinN
else evioln(Teliky)

=To tedevtaio el se elvor TPoopeTIKO

if (x>0) printf("The nuwmber x is possitive™) !
else if(x<0) printf("The number X iz negative®™):
el=se printf("The number iz zero'):;

Aeg kaowa prog3lelseif.c



Aoyikég Amoaocelg (switch)

H ooun switch

switch (k) {
case tnunl : evtoin I; break;
case tun2 : evioAn 2; break;
case Tiun n : evioAn n; break;
default :evrorn(Terixn)

c=getchar () ;
switchic) |

case '0': printf ("You pressed zerohvn™): break:
case '1': printf("You pressed one'in"); bhreak;
case 'Z2': printf("You pressed tuoin™): break:
LR L [ - 1.!1_ LLLLL I. P ERTY HL!_I_FI_H_LFI. !_J.HJ.J.L:-\J.J. Il I EFL L-LAFL -
case '9': printf("You pressed nine'n™): bhreak:

default: printf("¥ou didn't pressed a nurherin®™) ;

*To k avtictolyel 6 axépaio Tiun

sExteAeiton | mepintowon (case) | T g
omoiac .oovton pE k

"Av1n k dev oovtal pe Kapio T omod Tig
ONA®UEVES TEPIMTAOGELC, TOTE EKTEAEITE N
eVIoM ¢ mepintwone default.

"H break ondel  doun — LETOPEPOLOGTE
ekTOG TG doung switch.

= Av dev d00¢t evioan break, cuveyileln
EKTEAECT] KO TOV EVIOADV TOV EMOUEVOV
TEPUTTMOGEWMV.

Aeg koo prog32switch.c



AGKNGELS

C3.10. Noa yivel éva Tpoypaptpo AMAooe O¢ PETOPANTEC TIG a,b,c (GLVTELESTEG TPLOVOLOL),
Tov VoL VTOAOYiCeL TIG pileg evOG  Afdmoe tqv D (Y Suakpivovso)

TPIWVOLLOL Afhooe Tig x1, X2 (o g picec)
) b —0 ®¢oe Tipég ota a,b,c
ax +0xX+c = Yroldyioe D=b2-4ac
Av D<0 t0te Extonooe pivopo «Agv vdpyovv pilec»
AMoc {

vroAdyloe X1=......
VTOADYIOE X2= .......
Extonwoe ta x1 xon x2

}
Télog mpoypouuarog

C3.11. Na avayivel to
TpOypoppa e doknong 3.10
(OOTE VO EKTLTTOVEL KO TIC
Lyadkég pilec, otav vdpyouy.



Megpog 20

Enravoinntikég olnolkacies - Bpoyou



Enavoinntikég Avookaoies - Bpoyog while

while(ouvOnkmn) H gvtol] ekteleitan ouvey®g 6060 1 cuvON KN givar aAn0ng

EVTOAN e ['a vo otapoatioet o Bpoyog O Tpémel otV EVIOAN v
LeTafarieTon n cLVONKY, OGTE QLT KATOLN GTIYUN VA YiVEL
YELONG KoL va Exove ££000 amd Tov Ppdyo.
e [0 va ekTEAEGTEL TOLAAYIGTOV L. POPE. 1 EVTOAT Oa
S Sl e npémet apytkd 1 cuvOnKn va eivor aAnOnfc.

#include <s3tdio.h>
#include <conio.h>

main()
{

char a='5'; Apywomnoinon cuvOnkng
char b;
printf ("Mantepse to <a> Ynhn"): /féﬁﬁgjiézzfi;/////'
printf ("Dwse haraktira : "): b=getchel):
1 |l = 4 Ié
:’hlleih' = > YuvOniKn emavaANYNC
printf (™ n patise=s to %c . Lathos!'n™, k)
printf("Dwse haraktira : ™); b=getchel(]:

'
printfi(™\n Brawvo, bhrikes to swstohwn™); \§§::i§EE;;T\\\\\\

getchar () ; Metafoir cuvOnKng




Enavoinntikég Avoowkooies - Bpoyog for

A,B,I : mapacticelc
£ A- B 127
or(A; B 1) A: Apykomoinomn cuvOnKng emavaAnymg
B: ZvvOnkm emavainymg

[: AAhayn cuvOnKN G eTavaAnync

EVTOAN

H enavainyn for ypnononoteitar cuvnOwg ue «uetontn», I y.

for( i=il1; i<iZ2; i+=d ) &vtoAq 1 :perpnmig (Gyvneoag OKEPOLLOC)
11: apykn Tun
i2: péyomn

int i; double x: HEYLOTN TN

e _ d : Bpo petaBodis TN
forii=4; i<=110; i+=16) {

X=3grtii); ’ 7 66 QPR
printf("s3d  %6.4fin",i,x); 10000VOHOG Bpoyoc e “while

int i; double x:

i=a=

while (i<=110]) {
x=3grtii):
printf(":3d ST B ok L e -
i+=16;




Enavoinntikég Atoowkaoieg - Bpoyos do—-while

do H evtoin ekterettan ovvey®m¢ 060 1 suvON KN givar ain0ng
EVIOAN

, , * [0 va otapotnost o Bpdyog Ba mTpénel otV EVIOAN Va,
while(ovvOnkn);

HetafardeTon 1 cLVONKY, OGTE QLT KATOL0 GTIYUN VO YiVEL
YEVONG Ko va Eyovpe €000 amd tov Bpdyo.

* 1] EVTOAN EKTEAEITOL TOVAGYIGTOV Ul OPA, OLPOV 1)
cuvONKknN eAEYYETOL GTO TEAOC,.

A% progifdowkile.c *

H#include <ztdio.h>

#include <conio.h>

wain()

i
long unsigned int n=1;
int k=0; char c;

printf ("Powers of £ - press E3C to exithn™):
do{

nF=z;

printf("z*sd = sluin®,++k,n);

c=getehi) »
} while (c!'=27&ck<31);
if (k>=31) printf ("MNurnbher out of range'n®™):
printf("press Enter™): getchari():;



Atéppovol Bpoyor

« o) . Bpoyol mov ogv teppatiCovy mToTE.
for (;;); poy pROTIC

- . [ 10 TIG EQAPUOYEC KOVOOANG, 1| EPAPLLOYT
while (1) { }; teppotiler pe Ctri+Break
do {} while (1) : “Evogc atéppovog Bpodyog pmopet va

YPNGoTom el e Eva TPOYPULLLO GE
GLVOLOGUO LE TNV EVTOATN Break.

['evikd, atépuovol Bpdyot OnuiovpyovvToL
AOY® AGO0VS GTOV GYENAGLO 1] GTNV
VTTOAOTTOINGN TOV TTPOYPOULLATOG

gshort int n=1;
while (n<40000) ¢ for (n=1:n<100;n+4+) printf(":d “"n",n--):

printE {TEdvn o n):

nt=z:

char o}
do{

c=getchi():
twhile(c!=27 | |c!="4"];




Evtoléc break kol continue

* H gvtoAn break npoxaiel ££000 amd 10 Ppdyo
" H gvtoAn continue PETAPEPEL TN POT] GTOV EAEYYO TNG GLVONKNC TOL BPOYOVL

aropaon (A.A.) if-else

**% O1 evtolég mpémel va Ppiokovton péoca oe Ppdyo Katl eV’ yEVEL LETE OO U0 AOYIKN

for(A;B; )

..A.A...continue
} while (cmveﬁm]):l




[Hapoaoeiypota

1. Aoote évay Betikd axépato aplduod 7 Kol VTOAOYIGTE TO TAPAYOVTIKO TOL f=n!

mainli) /* code 1 #/ main() AEcode 2 %/

1 i
unsigned int k,n, f£: unsigned int n=0, £=1;
n=10; AERax vmodoyicoundEe To nt' *S printf(sd!=",n);
E i AEFr uerafAnTh vioa To amoTEAEoua 2 while (n»1) f£¥=n--:
for(k=1:k<=n;k++) f=£f+k: S* kK perontie *S 2 e e et R0 s g o B

printf(":d'=%x1u" . n,f):
getchar ()

getchar () ;

}
2. Awote évay Betikd axépato aplduod Kol vToAoYIGTE av elvot TPMTOC N oYL Kot YT,

Aoog aképoto N
EnavélaPe and =2 émg I<=N/2 (1 évag petpng)
Av N%I==0 d1éxoye v emavdinyn yioti to N dev elval TpadTog.

Agg K®dko primes.c

A BTvToner KAS I EXT primesd.o*S 'TSXOQIEWQVGXWPVUQ
#include <stdio.hs Av N%I==0 Exton®moe Mnvoual (6ev givor Tpdtoc)
waini)

; Alhog Ektinmoee Mnvopo?2 (etvot p®dTog)

int i, N=5:Z5:

for(i=2;i«<=N/2:i++) iE(! (N%i)) break:;

if (N%¥i) printf ("The number 3%d is prime!'n",N):

else printf ("The number %d i2 not priwme, iz dewvided hy zdvn"™,N,1i):
getchar () ;



[Hapoaoeiypota

3. Yrmoloyiote TN TIUN TG GLVAPTNONG €* amd Toug N TPDOTOVE OPOLS TNE CEPAS

N x2 3 xn
e =l+x+—+—+...+
2! 3l n!

Metd Tov VTOAOYICUO TOV KAOE OPOL VO EKTVTTMOVETOL 1) dLOLPOPE TNG TYNG TOV poG Oivel 1| GEPE amd TV

TPAYUOTIKY TIUN TOL pog dtvert . cuvaptnon sin g PipAtodrkng <math>.

Opropnog petafintov
x 10 6pioua mov Oa vroroyiotel, N o p€ytotog apBuoc opwv mov Bao LTOAOYIGTOVY
S : dBpoicua TV OpwV TG oEPAC TOV TPOoGEYYiLel TO AmMOTELEG O,
Bonontikéc petafintéc, i petpntig opov, y=x' kat f=i!
OLto apyuceg TIEG Yo Tig petaPantég S=1, y=1, f=1;
Eravainyn and i=1 éog N
Ynoroyioe mapayovtiko i!, f=f*i (otnv i-oot emavdinyn)
Ynoléyioe ) Sovoun X', y=y*x (otnV i-0otf emavaAnyn)
IIpocOcoe o1 oepd Tov 1-06T0 O6po, S=S+y/f
Extinooe 1, S ko ) dapopd A=S-e*,
Téhog Emavainync Koowoag: taylorExp.c




[Hapoaoeiypota

4. ®¢hovpe va voAoyicovue TN TeTpaywvikn piCa Y evog aptBuod X couemva pe tov
TOPOKATO Kavovo

Av Y, eivon pia tpocéyyion tov Y tote ) ¥ =(Y+X7Y))/2 eivon pia koAdtepn
npocEyyion, Aniadn n axorovdio Y ,,=(Y +X/Y )/2 cuykAiivel opotdpopea ot
TeTpay®VIKN pila Tov X.

* O vroAoyioudg va yiver uéypt vo Exovue pio akpipeta g taéng tov 107,

+1

Aoce X main ()
Awoe Y, (opyxikn Tpocéyyion ot pica) {

Extéleoe (apyn emavainyng) double X,¥0,¥1,D;

Yroéyioe Y,=0.5%(Y+X/Y,); T
Ynoloyrog ) dwopopd A=Y -Y,)| Y1=0.5% (YO+X/YO0) ;
O¢oe Y=Y, (véa mpocéyyion) D=fabs (Y1-Y0) ;
Enavélape epdcov A>107 Y0=Y1;
Extinmos Anotéleopa jwhile (D>0.00001);
printf ("Sqgrt ($f) = %f \n",X,Y1);
getchar () ;

Agg emiong kwowka FindSqrRoot.c )



AGKNGELS

C3.20. Yhomoieiote £va TpOYPALLLLO TTOV VO,
VToAoYilel TN TIUN TS TAPAKATM GEPAS YL 000EY
x u€ypt tov N-0610 0po (1o N va opileTal g
otadepd)

N
y= Z cos(nxz) 14 cos(x) N cos(2x) N cos(3x) - cos(Nxz)
— (n+1) 4 9 16 (N +1)

C3.21. Yhomoteiote £va TpOYPALLLLO TTOV VO,
VToAoYilel TN TIUN TS TOPATAV®D GEPACS (AoKN oM
3.1) yia 600€v x ko péypt axpipeta 10-3 (dnAadn o
VITOAOYIGUOC VO, GTAUATAEL OTAY O TEAELTOLOG OPOG
Tov TpooTifetal 6To y €lval pikpotepog tov 108
Kot oOAVT TIur)). Na eKTumdvovTon o
anoteAécuoto o€ Kabe Priua.

Opwoe to N

A®ce T 610 X

O¢oe y=0 (apykn tiun)

['a n am6 0 éog N emavéLafe
VToAGYIoE TO Z=cos(n*X)/(n+1)?
aVENGE TO Y KATA Z

Télog Emavainyng

Extonwoce to y

Opwoe to N
A®ce T 610 X
O¢oe y=0 (apywn tiun) <
®¢oe n=0
Extéhece (Apyn emavainync)
vrolOY1oe To Zz=cos(n*x)/(n+1)>?
aVENGE TO Y KATA Z
EKTOTMOGE N, Z, ¥
avénoce to n Katd 1
Ernavélafe epocov lz[>108
Extonwoce 1o y

OO%



AGKNGELS

C3.23. YnoAloyiote ™ Tun g cvvaptnong sin(x) amd toug N Tpd@Toug Opovs g

+..+

+ —
3t 507! 2n-1)!

SInx = x—

Metd Tov VTOAOYIGHO TOVL KAOE OPOL VO EKTLTTAOVETOL 1 OLOPOPE TNG TIUNG TOV OGS
dtvel n 6elpd amd TV TIUN ov pac dtvel  cvuvaptnon sin g PipAtodnkng <math>.

C3.25. H axoAovbia Fibonacci divetat amd tov yevikd 6po
u, =(a"—b")/N5, omov a=L1(1+5), a=1(1-5)

0) YToAOYioTE TOVG OEKA TPOTOVE OPOVG TNC aKoAovBiag ue Bdon Tov Tapamrdve TOTO
B) YmoAoyiote ToLG dEKA TPMTOVES OPOVC TNG AKOAOVOINC YPNOIUOTOIDVTIAS TOV
16000VAUO OVOOPOULKO TOTO U, ,=U , +uU, PE u;=1 Kot u,=2



AGKNGELS

Aoxknon C3.30

Aivetonl 1 cuvapmon y=y(x), Y =e" sin(3x)

g €val SUGTNUO TIDV (X ins Xipax)s -OTTOV TO X LETAPAAAETOL LLE
Brua dx, va extommBovv oty 000vn o1 TWES X, y KO TETPAYMVIKN
pila tov y (epdoov vdpyel). To TpoOypaua va ctapatdel ov to Iyl
yiver yio TpaT QOPA LEYAAVTEPO TOV Y, .y

(Ao Y1 X i =-2, Xpx=2, dx=0.1, y,,..=4)

max

OE£0€E X=X,
(apxn ppoyov)
Evid X<=X_ . EKTELECE TO TOPOKATO
UTTOAOYLOE TO y
Av lyl>y, . €6000¢ amd To PBpdyo
EKTUTTWOE X,y
Av y>0 vtoAdyLoe Kol EKTUTTWOE 10 z=y!/2
OAM®DC EKTUTTWOE «-»
Avénoe 10 X kot dx
EnavélaPe (télog fpoyov)
TéLog mpoypdupotog

[} | | I |
2] o w 5§} =

5 Aec kaowka exersizeC330.c

Aoxknon C3.31

Ocwpeiote v acknon C3.30.
Xpnowonotgiote v enavéinym for
Y10, VO EKTUTTOGETE PUOVO TIG TIUES X KO
y!2. Na yivel kot yprion tng continue.



E@apnoyés — YroAoyiopog oLoKANPOUOTOS

Xo X1 Xp AN

Oproe N,a,b
Ymro,oyrog h=(b-a)/N
®¢oe x0=a ko1 vroroyree f0=f(x0)
Otoe 1=0 (apyixn tyun oloxinpauatog)
Eravéhape N popég
x=x0+h;
vroroyiee f1=f(x);
vroroyree E=(fO+f1)*h/2
avénoe 10 [ kotd E (I=I+E)
Osoe x0=x, f0=f1 (véeg Tiuéc yio
70 EMOUEVO )
Térog Emavainyng
Extinooe amotélecuo

b N
I:If(x)dszEk, omov E, =
u k=1

Y moAoyiopog orokAnpopatog e y=f(x) oto otdotnua [a,b]
ue v uébodo tov tpameliov

/\ Ocwpovpe N dwpepicelc tov dwotnuotog [a,b] pe
Brina Ax=h=(b-a)/N. Oa. givan

_ f(xk_l);f(xk)h

[Mapdaderypo f(x)=x*cos(x)
A% trapeziol.c %/ AldG‘ET“,l(l [O,n/2] ue N=20

fdefine pi 3.141592653589733

maini)

{
double =a=0, b=pi/Z; int i, N=Z2Z0;
double h,x0,x,f0,f1,E,I;

h= (b-a) /I:

xO=a; f£O0=x0*cos(x0);

I=0:

for (i=0;i<N;i4++) {
»=x0+h; fl=x*co=si(x);
E=0.5*(£f04£1) *h;
I+=E;

xl=x; £0=£f1:
h
printf ("Integral=%fiWn™, I);
getchar ()
; Agg gmiong trapezio2.c



Eopappoyég — Yroroyiopog piag cvovaptnong

r.y. Pida g e " —x=0, x,=0

X
o # EAES Srnart el e e By
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define KMAX 20
#define acc 1.0e-5
H néfoooc Newton-Raphson T
{
‘Eoto x_ wo {ntovuevn pifa g cuvaptnong y=f(x), ant ol
’ p, , douhle v, vd,d=:
omola £yel mapaywyo v f =df/dx. N
y , , , d , , doubhle x=0;
Av x,, elvon pno apyikn ektipnon g piCog tote po do!
devTEPN ekTiunom diveton amd v y=exp [-X) -X:
X, =Xo-f(x)/f1(Xy), e Tpitn extipmon Ba etvorn Yo EXBITRITR
=x, £ /£y Gy v
X2—X1_ Xl d Xl 0 K.O. K. }:—=Ij}::.
Av 1 p€00060¢ GLYKALVEL TOTE O1 EKTIUNGELG LOG X,, printf("s2d x=%10.9f
i=1,2,3... Ba cvykrivovv mpog v pila X | twhile (fabs (v) »acc & k<KMLY) ;

getchar (] ;

Agg emiong kepler.c



ETikéteg Ko goto

Evtoln 1
Evto\n 2

Labell : <
Evtoln 3
Evto\n 4
A.A. goto Labell
N goto Label2 ——

O etikéteg (labels) eicdyovion 6to
TPOYPOLLULOL OTTMOG KOl O1 EVIOAES OAAD,
TEPUATICOVV UE « & »

UH evioAn goto “label” petogpépetl  pon
TOL TTPOYPAULOTOC GTNV ETOUEVT] EVIOAN LETA
TNV ETIKETA.

UH etwcéto ko got o mpénet va
Bpickovtal otnVv 1010 GLVEPTNOT).

EvtoAn50
Label2: < . ) ) ’
Evtoan51 H 8V’CO7LT] gOtO TTPETEL VA Y PNOIUOTTOLETTON
----------- omdvia av 0yl kaborov!!!
‘Eva mpoypoappa pe goto givail duovonto, 00GKOAO 61N
Aeg kadika prog38goto.c GUVTNPTCT TOL KOl OVGKOAEVEL TOV UETAYAWMTTIOTI] GTNV

(oxetikog ue Ty doxnon 3.30)

onovpyia evog BEATIGTOV KMOIKA.



"EvOgtor Bpoyou

do{ O1 evioAég evog BpOyov umopet va meptAapuPdvovv
,,,,,,,,,,,,,,,,, KOl «0EVTEPEVOVTES» BpOYOLC.
for( a; b; ¢) { [o va Tpoympncel ) pon € Evay Ppoyo mpEmet va
---------- TepUOTicEl 0 KAOE devtepeL®V PpOY0S oL Ha
while(A.2) { cuvavtnet.
°°°°°°°°°°° S Eprogieforfor. c*/
------------ f#include <stdio.h>
J |
} Talni]
................. int 1i,73:

for(i=1;i<=10;i4++){
for (j=1:;j<=i;j++) printf ("™ %3d ",i%¥]):
.............. I:I]'_'lnt-f l: "'ull nrr:l :'

h
getchar () ;

}while(A.X) :

¢+ CRunCourses' Cprog'Mathima3_flow

1
2
3
4
5
6
?
8
?
a

1




AGKNGELS

Aocxknon C3.50
Ymoloyiote TG TIWES TNG GLVAPTNONG Y=Y (X) OV diveTor omd TNV SAAV] GEPH,

i cos(nx) cos(x) N cos(2x) N cos(3x) ey cos(Nx) ;EHE&
= (n+1y’ 4 9 16 (N +1y’ 1 S897es

=1 584868
=1 .578708
-571364
-562748
-553553
-543338
-532487
528723

[Ma éva 0edopévo N kan o€ €va dtdotnua (xmin,xmax) pe Pruo dx
(mty, N=20, xmin=0, xmax=2, dx=0.01)

C
H
H
H
B
5]
5]
H
H
H
5]
5]

(H
L
kY
kY
M
M
M
kY
kY
ke
M
M
)(n

Aoxknon C3.51
Av ixoj aképoatot pe Tipég oto odotnua [0,10], Bpeite T péytotn iU TG GLVAPTNONG

i+ j?

z=(@+j)e

Koo kat to onueio (iy.j,) Tov peyictov
(Arévinon max=214.23, (iyjs)=(3,3))



AGKNGELS

Aoxknon C3.52
Kdévte éva mpdypappa mov va vroroyilel tnv Tiur e oelpag yia dedopéva N ko M

v iz cos(x/n ) 14 cos(7) N cos(~/27) N COS(\/—ﬂ')

== (m+n)’ 4 9 (1+ N)?
1 + cos(7) N COS(\/Eﬂ') . COS(\/— 7r)
4 9 16 (2+N)?

1 N cos(r) cos(\/_ 7[) cos(\/_ 7z)

(M +0)> (M +1)° (M+2) (M+N)

(I'ta M=N=10 ppiokovue 1.118370)

e
Aoknon C3.53 _A23586

, . , , , , . -A586HA7
Kdévte éva mpdypappa mov va vroAoyilel Kot vo EKTUTMVEL OAES TIG TULES " AP97A2

NG TAPATAVE GEPAG (g doknon 3.52) yio N=100 kot yio M amo 1 '?Egggg

gw¢ 10. -189724
1.114676




